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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 
розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації від 06.02.2024, що 
надійшов від Міністерства соціальної політики України листом від 
06.02.2024 № 51/0/98-24/314 щодо оновлення індивідуальної програми 
реабілітації особи з інвалідністю і повідомляє. 

Строки переогляду індивідуальної програми реабілітації відповідно до 
Положення про індивідуальну програму реабілітації особи з інвалідністю, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 
року № 757 не передбачені, лише пунктом 12 передбачено, що у разі потреби 
в оперативному коригуванні індивідуальної програми фахівці 
реабілітаційних та інтернатних установ можуть змінювати обсяг, строк та 
черговість проведення реабілітаційних заходів.   

МСЕК під час чергового огляду особи з інвалідністю за зверненням 
реабілітаційної установи або у порядку нагляду за виконанням 
індивідуальної програми переглядає реабілітаційні заходи, передбачені   
індивідуальною програмою, та за результатами їх перегляду коригує 
індивідуальну програму або складає нову індивідуальну програму.  

Отже, індивідуальна програма реабілітації особи з інвалідністю 
складається на строк встановлення інвалідності і переглядається лише у разі 
необхідності внесення змін чи проведення нагляду за станом її виконання. 

Крім того інформуємо, що на період дії воєнного стану на території 
України суттєво спрощено процедуру встановлення та продовження 
інвалідності та складання індивідуальної програми реабілітації особи з 
інвалідністю. Згідно з п. 3 постанови Кабінету Міністрів України від 
30.03.2022 р. № 390 повторний огляд, строк якого припав на період дії 
воєнного стану в Україні, має бути проведений упродовж шести місяців після 
припинення або скасування воєнного стану за умови неможливості 
обстеження та направлення особи з інвалідністю на МСЕК. 
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При цьому, інвалідність, індивідуальна програма реабілітації особи з 
інвалідністю та ступінь втрати професійної працездатності (у відсотках) 
продовжується до останнього числа шостого місяця після припинення або 
скасування періоду дії воєнного стану, якщо раніше не буде проведено 
повторний огляд. 

 

 

Директор Департаменту 

медичних послуг                                          Тетяна ОРАБІНА 
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